

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Стас

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2148/answer/2149>



Заключение врача

Уважаемый Стас! Герпес на губе – это только местное проявление герпетической инфекции в организме, поэтому надо лечить не только эти высыпания, но и весь организм. Герпетическая инфекция – это вирусное заболевание, которое проявляется при снижении общей резистентности (устойчивости) организма, при снижении иммунной защиты (после переохлаждения, перегревания, после простудных заболеваний). Лечение проводит дерматолог, оно включает иммуностимулирующие, противовирусные, общеукрепляющие препараты и местное лечение мазями. Течение этого заболевания упорное, длительное, в некоторых случаях требуется проведение нескольких курсов терапии. Вам надо обратиться к дерматологу по месту жительства для назначения лечения. Удачи!